







СПОРТ
К итогом сезона
Надежды не оправдались

В прошедшем чемпионате страны свердловского СКА заняла только седьмое место. Почти весь сезон у них состоял из крупных выступлений команды, так что результаты выступления команды могут быть значительно лучшим и даже совсем хорошим.

Весьма курьезно, что в чемпионате стартовала команда свердловского СКА, заняла седьмое место в турнире, а в чемпионате мира она заняла второе место. Это произошло из-за того, что в чемпионате мира команда свердловского СКА была представлена не в полном составе, а в составе сборной Свердловской области.

В чемпионате мира команда свердловского СКА заняла второе место, а в чемпионате страны — седьмое. Это произошло из-за того, что в чемпионате мира команда свердловского СКА была представлена не в полном составе, а в составе сборной Свердловской области.

В чемпионате мира команда свердловского СКА заняла второе место, а в чемпионате страны — седьмое. Это произошло из-за того, что в чемпионате мира команда свердловского СКА была представлена не в полном составе, а в составе сборной Свердловской области.

В чемпионате мира команда свердловского СКА заняла второе место, а в чемпионате страны — седьмое. Это произошло из-за того, что в чемпионате мира команда свердловского СКА была представлена не в полном составе, а в составе сборной Свердловской области.

В чемпионате мира команда свердловского СКА заняла второе место, а в чемпионате страны — седьмое. Это произошло из-за того, что в чемпионате мира команда свердловского СКА была представлена не в полном составе, а в составе сборной Свердловской области.

В чемпионате мира команда свердловского СКА заняла второе место, а в чемпионате страны — седьмое. Это произошло из-за того, что в чемпионате мира команда свердловского СКА была представлена не в полном составе, а в составе сборной Свердловской области.

В чемпионате мира команда свердловского СКА заняла второе место, а в чемпионате страны — седьмое. Это произошло из-за того, что в чемпионате мира команда свердловского СКА была представлена не в полном составе, а в составе сборной Свердловской области.

В чемпионате мира команда свердловского СКА заняла второе место, а в чемпионате страны — седьмое. Это произошло из-за того, что в чемпионате мира команда свердловского СКА была представлена не в полном составе, а в составе сборной Свердловской области.

В чемпионате мира команда свердловского СКА заняла второе место, а в чемпионате страны — седьмое. Это произошло из-за того, что в чемпионате мира команда свердловского СКА была представлена не в полном составе, а в составе сборной Свердловской области.

В чемпионате мира команда свердловского СКА заняла второе место, а в чемпионате страны — седьмое. Это произошло из-за того, что в чемпионате мира команда свердловского СКА была представлена не в полном составе, а в составе сборной Свердловской области.

В чемпионате мира команда свердловского СКА заняла второе место, а в чемпионате страны — седьмое. Это произошло из-за того, что в чемпионате мира команда свердловского СКА была представлена не в полном составе, а в составе сборной Свердловской области.

В чемпионате мира команда свердловского СКА заняла второе место, а в чемпионате страны — седьмое. Это произошло из-за того, что в чемпионате мира команда свердловского СКА была представлена не в полном составе, а в составе сборной Свердловской области.

В чемпионате мира команда свердловского СКА заняла второе место, а в чемпионате страны — седьмое. Это произошло из-за того, что в чемпионате мира команда свердловского СКА была представлена не в полном составе, а в составе сборной Свердловской области.

0 рыбке и рыбке
Под редакцией Б. ЛОСЕВА

Дневник сезона

Весной света, утром года считают марш, и справедливо. Природа обильна теплом и светом, пробуждается от зимней спячки: набухают почки, раскрываются почки, и концы месяца появляются первые зарывки. Рыба начинает показывать признаки активности, выходит на плесы, устремляется к устью рек. Меняются места лова, меняется и техника лова. Рыба ставит потопные лески, укладывают «чирок» морковкой, находят прикормки.

Ловлю на «балду»

Много лет я люблю рыбачить на Каратайкуле, Саргах (Казань) и других озерах, где водятся окуни. Рыбачу на так называемую «балду» (см. рисунок). Это болваночка из красной жести или олова. Длина 40 мм, диаметр 5 мм. В одном конце лески есть отверстие, сквозь которое продевается леска. На нее надевается для крючка № 4, леска завязывается широкой петлей. Выше крючка насаживается свинцовый грузик № 3,5. На крючок надевается кембрик (отрезок цветной изоляции для проволочной).

Плохая наука

Дорога от станции до озера шла лесом. Накануне была оттепель, а потом выпал пушистый снег, который осыпался в фантасматический наряд. Прелесть в том, какой смешной осли — слышу позан себя — Пошли быстрее, вилы, раскочерю, — озерная отечная — Скажи, оспаиды, а ты еще головой вертись по сторонам.

ДНЕВНИК КУЛЬТУРНОЙ ЖИЗНИ И НАЗВАМИ — «СОЗВУЧЬЕ»

«Есть сила благодатная в созвучии слов», — это слова М. Ю. Лермонтова, стали эпиграфом информационно-репертуарного сборника «Созвучье», который стал выходить в областном Доме культуры профсоюзом.

Издается сборник для работников культурно-просветительных учреждений, руководителей самодеятельных художественных коллективов и сотрудников клубов. Сборник содержит сценарии, репертуарную копилку, игровую, информационную и библиографическую материалы, документы, рекламу.

Есть у «Созвучья» свои поклонники не только среди работников культуры, но и среди горожан: Ногорова, Липецкая, Муромская, Владимирская, Курганская.

Отдел у нас небольшой, — рассказывает редактор отдела и ведущий редактор отдела областного ДК профсоюзом И. Золотова. — Но вы знаете, кроме «Созвучья», методические пособия по различным формам клубной работы, библиографические списки, Выпускные рекомендации по работе с детскими коллективами. В сборнике по разрезе по дереву ИВН Л. Пенюкова, по организации Дворца М. Олейниковой — людей, без опыта работы в художественных коллективах широкого профиля.

Сейчас на редакционном столе И. Золотова — сборник известного уральского поэта Валентина Александровича Липецкого, посвященный юбилею поэта. Это издание — сборник стихов, посвященный юбилею поэта. Это издание — сборник стихов, посвященный юбилею поэта.

НЕОБЫЧНЫЙ КОНЦЕРТ

Не уступает по размаху страсти и мощи музыкальному выражению ни «Кармен», ни «Аиде», ни «Пиковая дама», тригоны главные герои оперы Римского-Корсакова «Царская невеста».

ДЕВУШКИ!

Если Вам уже есть 18 лет, но не более 27, Вы сможете овладеть самой престижной профессией НА СВЕРДЛОВСКОМ ШИННОМ ЗАВОДЕ — СБОРЩИЦЫ МОТОПРИБОРА, ВУЛКАНИЗАТОРЩИЦЫ МОТОКАМЕР.

Уральская школа менеджеров

Объявляет набор на месячные и двухнедельные курсы. Начал занятия в апреле. Во время занятий вы можете получить: — знания, необходимые для успешной работы в сфере менеджмента; — навыки, необходимые для успешной работы в сфере менеджмента; — навыки, необходимые для успешной работы в сфере менеджмента.



На снимке: болваночка.

Фото И. ПАРШЕВИЧА.

Тройная уха

Самое специфическое и изысканное блюдо из рыбы — уха. Наиболее вкусная, считают знатоки, — тройная. Лучшая уха та, которая готовится в котелке, сваренная на рыбном бульоне. Уха — это не только рыба, но и овощи, специи, пряности, зелень.

Для приготовления тройной ухи необходимо взять: щуку, окуня, судака, картофеля, лука, моркови, петрушки, укропа, соли, перца. Рыбу очистить, нарезать кусочками, положить в котелок, залить водой, довести до кипения, добавить овощи и специи, варить до готовности.

После процеживания второй порции воду солят, добавляя к ней кусочки картофеля, лука, моркови, петрушки, укропа. Варить до готовности. Уху лучше пить из кружки, закусывая кусочками хлеба.

КАК ВЫ РЕШИЛИ?

Желающим сыграть две партии в этом матче необходимо сыграть в соревнованиях, повторившись подать заявку, иначе участие в турнире не будет считаться. Желающим сыграть в соревнованиях, повторившись подать заявку, иначе участие в турнире не будет считаться.

ЧТО НАШИ В КАПУСТЕ

Архангельск. Вещество, эффективно выводящее из человеческого организма радионуклиды, обнаружено в морских водорослях. Вещество, эффективно выводящее из человеческого организма радионуклиды, обнаружено в морских водорослях.

ГКЦ «Исеть»

Быстро и дешево обеспечит вас: — персональными и игровыми компьютерами, комплектующими к ним; — программным обеспечением (специальными, игровыми, обучающими и пр.); — множительной техникой; — телефаксами; — автоответчиками; — выдостенной.

В-ТЕАТРОХ

Академический театр оперы и балета Свердловского театра оперы и балета. 13-15 ВЕЧЕР ХОРОВОЙ ПЕСНИ. АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР драмы. СЕГОНДА ИЛИ В ВУЛКАНИЗАТОРЕ. ИЛИ В ВУЛКАНИЗАТОРЕ.

И АРТИСТКА ГАЛИНА ПЕТРОВА

22 марта в 19 часов приглашают на спектакль-бенефис «ЛЮБОВЬ ДО ГРОБА». Композитора А. Златина по пьесе Льва Толстого в постановке К. Стрельника.

ШАХМАТЫ
Под редакцией судьи всеобщей категории В. АНТУШЕВИЧА

Рубеж взят!
Проверьте ответы

В Белореченске Краснодартского края закончился мастеровский турнир. В нем приняли участие 11 мастеров и 7 кандидатов в мастера. В турнире успешно выступили мастера А. Глинец и кандидат в мастера А. Соболев. Они набрали по 11,5 очка на 17 и 18 месте.

В упорной борьбе

В свердловском Дворце шахмат проходит чемпионат города по первой лиге. Среди 13 участников играют 6 кандидатов в мастера и 7 перворазрядников. После шести туров без поражений идут только два участника — перворазрядник В. Засухин — 4,5 очка из 5 возможных и кандидат в мастера В. Пшумухаматов (3,5 очка).

Пока не поздно

Продолжается запись в турниры по перепiske на территории Свердловской области. Для участия в соревнованиях необходимо прислать в шахматный отдел заявки, в которых указать ФИО, место жительства, возраст, категорию. Заявки принимаются до 15 марта.

КАК ВЫ РЕШИЛИ?

Желающим сыграть две партии в этом матче необходимо сыграть в соревнованиях, повторившись подать заявку, иначе участие в турнире не будет считаться.

ЧТО НАШИ В КАПУСТЕ

Архангельск. Вещество, эффективно выводящее из человеческого организма радионуклиды, обнаружено в морских водорослях. Вещество, эффективно выводящее из человеческого организма радионуклиды, обнаружено в морских водорослях.

ГКЦ «Исеть»

Быстро и дешево обеспечит вас: — персональными и игровыми компьютерами, комплектующими к ним; — программным обеспечением (специальными, игровыми, обучающими и пр.); — множительной техникой; — телефаксами; — автоответчиками; — выдостенной.

В-ТЕАТРОХ

Академический театр оперы и балета Свердловского театра оперы и балета. 13-15 ВЕЧЕР ХОРОВОЙ ПЕСНИ. АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР драмы. СЕГОНДА ИЛИ В ВУЛКАНИЗАТОРЕ. ИЛИ В ВУЛКАНИЗАТОРЕ.

И АРТИСТКА ГАЛИНА ПЕТРОВА

22 марта в 19 часов приглашают на спектакль-бенефис «ЛЮБОВЬ ДО ГРОБА». Композитора А. Златина по пьесе Льва Толстого в постановке К. Стрельника.

КАК ВЫ РЕШИЛИ?

Желающим сыграть две партии в этом матче необходимо сыграть в соревнованиях, повторившись подать заявку, иначе участие в турнире не будет считаться.